
 吉野川市教育委員会会議録
 

  招集年月日 令和８年１月１９日
  招集の場所 吉野川市役所東館２階 会議室　
  開閉会日時 開会 令和８年１月２７日 午前９時２分　 　

 開閉会日時 閉会 令和８年１月２７日 午前９時２０分　 　
    出席委員 教 育 長 木 屋 村 雅 信 　

     委 　 員 武 知 　 李 香 委 　 員 貞 野 雅 己 
     委 　 員 熊 代 雄 一 郎 委 　 員 山 口 　 奈 美
     委 　 員 栗 洲 　 直 美

     

    出席職員 副 教 育 長 植 田 千 恵 美 副 教 育 長 吉 田 み ず ほ
    教 育 次 長 近 藤 秀 樹 教 育 総 務 課 長 重 清 博 文

学 校 教 育 課 長 西 村 広 志 岡 田 裕 仁学校給食センター所長
                

 　協議事項

 　(１)　指定校変更について

 　(２)　吉野川市学校給食センター管理運営要綱の一部を改正する訓令について

 

 　報告事項

 　(１)　令和７年度一般会計予算１月補正（教育委員会分）について

 　(２)　令和８年二十歳を祝う会及び第７２回徳島駅伝について

 

 　教育長報告

 　
 　会議の経過

　

  木屋村教育長 　ただいまから、１月の吉野川市定例教育委員会を開会いたします。

      教育長及び委員の過半数が出席しており定足数に達しています。

    本日の会議録署名委員に、　　委員、　　委員を指名。

    
　議案 １ につきましては 公にすることが適当でない案件であるため 会議規則第６条第２項 （ ） 、 、

  の規定により非公開としてよろしいか。

  

  （異議なし）

  

  ------- --------【非公開】

  

　続きまして議案 ２ 吉野川市学校給食センター管理運営要綱の一部を改正する訓令 について （ ）「 」

  事務局より説明をお願いします。

  

　吉野川市学校給食センター管理運営要綱の一部を改正する訓令について ご説明させていただき岡田学校給食所長 、

ます 改正内容といたしましては 本来給食費の徴収は市長権限なので 改めて市長部局で規則を 。 、 、

制定するため 改正するものです ３ページの新旧対照表をご覧ください 改正内容といたしまし 、 。 。

ては 給食費の徴収規定を削除するものです なお この訓令は市長部局の規則の制定の施行日に 、 。 、

  合わせて、令和８年２月１日から施行いたします。

  

　ただいまの件について ご質問等ございませんか それでは異議なしと認めます 本案は原案ど木屋村教育長 、 。 。

  おり承認されました。
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　続きまして 報告事項 １ 令和７年度吉野川市一般会計１月補正予算 について事務局より説 、 （ ）「 」

  明をお願いします。

  

（ ） （ ） 。重清教育総務課長 　報告 １ 令和７年度一般会計１月補正予算 教育委員会関係 についてご説明申し上げます

  資料（４ページ）をお願いいたします。

　１２月の定例教育委員会においてご説明申し上げましたとおり 国の 物価高騰対応重点支援地 、 「

方創生臨時交付金 を活用し 学校給食費の無償化事業を実施することとなり 去る１月２２日に 」 、 、

臨時議会を招集し 関連予算を可決承認いただきましたので その内容についてご報告させていた 、 、

  だきます。

　まず１点目の事業は 「給食費の無償化」です。歳入の表中「諸収入（給食費 」について、本市 、 ）

（ ， ） に住所を有する市立小中学校の児童生徒に係る本年２月分および３月分の給食費 １ ８００万円

について 国の交付金を充当し 保護者負担を無償とするため １ ８００万円の減額補正を行っ 、 、 、 ，

  ております。対象者は、小学生が１，４５８人、中学生が７１５人となっております。

　２点目の事業は 補助金の交付 です これは 本市に住所を有する児童生徒で アレルギー等 、「 」 。 、 、

のやむを得ない理由により 自ら昼食を持参している方や 吉野川市立以外の小中学校に通う児童 、 、

生徒に係る本年２月分および３月分の給食費負担相当額に対し １万円を上限として 補助金を交 、 、

付いたします 対象者は 小学生が５５人 中学生が１４５人の計２００人となっており 歳出の 。 、 、 、

  表のとおり、２００万円の事業費を見込んでおります。

  

  木屋村教育長 　ただいまの件について、ご質問・ご意見等ございませんか。

　続きまして報告事項 ２ 令和８年二十歳を祝う会及び第７２回徳島駅伝 について事務局より （ ）「 」

  説明をお願いします。

  

、 。 、 「 」 、近藤教育次長 　ご報告前に お礼を申し上げます １月３日 開催しました 二十歳を祝う会 におきまして

  教育委員の皆様には、年始のお忙しい中、ご出席いただきまして誠にありがとうございました。

　それでは 報告事項 ２ 令和８年二十歳を祝う会及び第７２回徳島駅伝について ご報告させ 、 （ ） 、

。 、 、 、 、 。 ていただきます 資料５ページ 上段の黒丸 令和８年 二十歳を祝う会 資料をご覧ください

「二十歳を祝う会 、対象者は２９９人、当日の出席者数は２６９人で、出席率は９０ 」

％となり 多くの二十歳を迎えられた方々に出席していただきました 当日の運営に関 、 。

しましては 祝う会実行委員会及び市教育委員会 全体で取り組み 式典は スムーズ 、 、 、 、

  に開催できたと思います。

　次に その下 ２つめの黒丸 第７２回徳島駅伝 資料をご覧ください １月４日 ５日の２日 、 、 、 、 。 、

間で開催された 第７２回徳島駅伝 での本市の成績は 総合７位 惜しくも前回大会の6位には届 「 」 、 、

きませんでしたが ３年連続の入賞となりました ベストメンバーである走力・スピードも兼ねそ 、 。

、 、 、 ろえた大学生が帰郷できないという状況でございましたが 本番 全２３区を走った選手たちは

、 、 。 安定した すばらしい走りを披露し 第６位の小松島市ともあまり差が無い結果でございました

今大会での 喜ばしいことは 大会第二日目 第１７区で 市立川島中学校の篠原歩夢君が区間賞 、 、 、 、

を獲得したこと また 中学生総合記録が 第４位であったことがあげられます この 中学生総 、 、 、 。 、

  合記録では、３位の美馬市とはたった4秒という差でございました。

　現在 選手たちは 第７３回大会に向け すでに練習を始めている状況です 今後も 確実に上 、 、 、 。 、

がっている走力を維持しつつ 監督・コーチを中心に 更なる育成・強化に努めて参りたいと考え 、 、

  ています。

  

  木屋村教育長 　ただいまの件について ご質問・ご意見等ございませんか それでは 教育長報告にうつります、 。 、

  資料の６ページをお開きください。１月分につきまして、主な内容をご報告いたします。

　今年の元日は 一年の計は元旦にあり との思いで早起きし 向麻山頂上で初日の出を拝みなが 「 」 、
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ら新年を迎えました 荘厳な祝い太鼓と 初硯による豪快な文字をしたためる光景は 新鮮そのも 。 、 、

ので こうした元旦もとてもいいものだと実感いたしました 私も 太陽に向かって一筆したため 、 。 、

ました かなりの寒さで 手がかじかみ 上手くは書けませんでしたが 思いを込めて一気に 至 。 、 、 、 「

  誠」と書き上げました。

　次に ３日 土 の 二十歳を祝う会 ５日 月 からの徳島駅伝につきましては 先程 近藤 、 （ ） 「 」、 （ ） 、 、

次長から報告があったとおりでございます 二十歳を祝う会 では私も若人からたくさんのエネル 。「 」

ギーをもらいましたし 今年はホール４階の家族 保護者 席がいっぱい埋まるほど ご家族の方 、 （ ） 、

  々でいっぱいだったのが印象的でした。

　徳島駅伝は １日目美波町役場がスタートでありましたが 私も応援に行ってまいりました 途 、 、 。

中 再出発地点の阿南市の山口小学校と勝浦町の 道の駅ひなの里かつうら でも声援を送りまし 、 「 」

。 、 。 、 た 新春の阿波路を駆ける伝統の徳島駅伝 とても清々しい思いで帰路につきました 皆様も応援

ありがとうございました 他の内容につきましては 表に記載の通りです 以上で教育長報告を終 。 、 。

  わります。何か、ご質問等ございますか。

  

　その他ないようですので 次に ２月定例教育委員会の開催日時について 事務局よりお願いし木屋村教育長 、 「 」

  ます。

  

　次回の定例会ですが 事務局の案といたしまして ２月１８日 水 午前１０時からの開催とさ重清教育総務課長 、 、 （ ）

  せていただきたいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。

  　

　それでは確認いたします 次回２月の定例教育委員会は ２月１８日 水 午前１０時から開催木屋村教育長 。 、 （ ）

  ということでよろしくお願いいたします。

　それでは 以上をもちまして 本日の定例会を閉じることといたします お疲れ様でした お世 、 、 。 。

話になりました。 

3


